

Consultas Realizadas

Licitación 461593 - PROVISION DE TINTAS Y TONER

Consulta 1 - Sistema de Adjudicacion

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
<p>En el SICP se determina que el sistema de adjudicación será por el "TOTAL" y sobre lo determinado consultamos: Solicitamos a la convocante replantear el sistema de adjudicación definido y pasar a definir que la adjudicación sea por "ítem", ello a efectos de permitir una mayor cantidad de potenciales oferentes y así también tener la posibilidad de adjudicar al oferente que presente el mejor precio económico por cada ítem licitado. Lo solicitado lo fundamos en la Ley N° 7021 y particularmente en el Artículo 4.- Principios rectores, inciso c, el cual establece: Artículo 4°.- Principios rectores. La presente Ley se regirá por los siguientes principios: (...) c) Economía, Eficacia y Eficiencia: el Sistema Nacional de Suministro Público buscará satisfacer las necesidades públicas con la oportunidad, la calidad y el costo que aseguren al Estado paraguayo las mejores condiciones, la obtención de los mejores resultados y el logro de las metas propuestas, a través de la utilización adecuada de los recursos públicos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-04-2025
<p>La convocante se ratifica en lo establecido en el PBC.</p>		

Consulta 2 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
<p>6 Toner Cartucho Original SHARP MX561NT aclarar si el toner tienen que ser de la misma marca de la impresora o compatibles ya que en los demás ítems se aclara original/ compatible para las tintas la misma consulta si tiene que ser original de la misma marca de las impresoras o compatibles con ellas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-04-2025
<p>Remitirse a lo establecido en el PBC Y ADENDA N°01</p>		

Consulta 3 - solicito

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
<p>solicito mantener el sistema de Adjudicación por el total</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-04-2025
<p>Remitirse a lo establecido en el PBC Y ADENDA N°01</p>		

Consulta 4 - Autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	03-04-2025
<p>Considerando la importancia de garantizar la calidad y el adecuado funcionamiento de los equipos de impresión del ente, solicitamos puedan considerar incluir la Autorización del Fabricante en el PBC. Esto aseguraría la autenticidad y procedencia de los tóneres, evitando posibles inconvenientes con productos no certificados que, al no estar certificados por la marca de la impresora, estos podrían con el tiempo dañar el equipo y generalmente no poseen un rendimiento óptimo certificado por la marca de la impresora.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-04-2025
<p>La convocante se ratifica en lo establecido en el PBC. Remitirse al PBC Y ADENDA N°01</p>		